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Решение задачи о минимальной ДНФ и КНФ булевой функции 

 

Задача. Найти минимальные ДНФ и КНФ булевых функций, зависящих 

от аргументов A, B, C, D: 

f = (1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15). 

Решение. 

Наносим функцию на карту Вейча: 

  

У данной функции не единственный вариант минимальной ДНФ. Приведем 

четыре из них:  

ABCACADBDBf ++++= ; 

CBCACADBDBf ++++= ; 

ADCACADBDBf ++++= ; 

CDCACADBDBf ++++= . 

Для нахождения КНФ строим карту Вейча для инверсии заданной 

функции:  

 
Инверсия заданной функции в минимальной ДНФ представима 

единственным образом:  

DCBADCBADACBf ++= . 
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В соответствии с этим для заданной функции существует и единственная 

минимальная КНФ: 

))()(( DCBADCBADACBf +++++++++= . 

Последняя формула получена из предыдущей с использованием закона де 

Моргана.  

Ответ: ABCACADBDBf ++++= ; 
CBCACADBDBf ++++= ; 
ADCACADBDBf ++++= ; 
CDCACADBDBf ++++= ; 

))()(( DCBADCBADACBf +++++++++= . 
 


